

三十周年校慶徵文比賽得獎作品集

高中組 冠軍

我和羅中一起走過的日子

5A 鄭雅雯

「喀擦」的聲者在陸運會的運動場上此起彼伏，這不僅是我們青春的印記，也是我們與羅中一起攜手走過的點點滴滴。

還記得剛踏進羅中，就經歷了一段疫魔橫行的時期，疫情如火山爆發一般，一發不可收拾，以暴風般的速度，肆虐全球；像海嘯般排山倒海，令人措手不及。如今回憶，這不就是我與羅中一起同舟共濟、一起度過的第一道難關嗎？

第一次和老師見面，是抱着忐忑的心情，隔着冰冷的螢幕，膽顫地不敢打開鏡頭，甚至沒有勇氣出聲回應老師的熱情。回想起來，我燦然一笑，笑當時青澀的我與羅中的初識；而如今的我，早已對羅中瞭若指掌，面對老師、同學亦變得遊刃有餘。

還記得上網課時，總有同學因網絡問題而不斷在等候室和會議室徘徊，總有同學會長期不在線，總有同學回答問題時會傳來陣陣貓叫聲。一幕幕，仍歷歷在目。而在每次下課、放假前，我們總會聽到老師從螢幕傳來真誠的祝福，一句句關心的話語像暖流一樣，暖透每個同學的心。在那形勢嚴峻的日子裏，我們患難與共，互相鼓勵，與羅中一起度過那艱難的歲月。

到了正式恢復面授課堂時，我又懷着忐忑又激動的心情踏入校門，心臟像是快要奪門而出般，不停地撞擊着。我看見校園裏的第一個人不是同學，也不是老師，而是站在校門的校工，她充滿朝氣和活力，熱情地和我打招呼。霎時，我的緊張的心被她撫平，對羅中這個大家庭，有的只是美好的憧憬。

那天亦是我第一次在現實中見到我的老師，可謂是「最熟悉的陌生人」。上課的形式改變，可老師教學的熱情卻絲毫沒有退減，為我們帶來了一節節生動有趣而難忘的課堂。仔細一想，這不就是我和羅中一起度過的快樂時光嗎？

除了上課以外，羅中也為師生創造了刻骨銘心的回憶。有與老師一同並肩作戰的師生活動周比賽，有與同學一起聯誼的班會活動，更有師生一起放鬆的試後活動。在不勝枚舉的活動中，我與羅中的牽絆也越來越深，彼此之間的感情已經猶如汪洋般深厚。

眨眼之間，我已經來到了可能是最後一次的陸運會，如今的我早已與從前的我心態大有不同。從前事都想要第一，哪怕爭得頭破血流、兩敗俱傷。只是在某次陸運會上，看見有些同學跑三千米時跑在最後，甚至比對手還少幾個圈，卻依舊堅持跑完全程，我才如當頭棒喝般如夢初醒，才懂得體育精神的真諦。而這，不過是羅中教給我的千分之一，卻成為了我成長路途中必不可少的養分。

過往回憶如潮水向我襲來，原來這已是我和羅中一起走過的第五年，我們離別的日子逐漸靠近，心中的不捨愈發濃烈。

天下沒有不散筵席，有聚必有散。人有悲歡離合，月有陰晴圓缺。我們能做的只有珍惜當下，不留遺憾。時光雖如白駒過隙，但那些與羅中相處的日子卻有如烙印，深深刻在我們心中，甚至在成長路上留下濃墨重彩的一筆。

放下愁緒，我迫不及待地闖進同學的合照裏。相片將我們定格，教我們可以珍惜與羅中走過的日子！